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	المركز الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف ميلة
معهد العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير
نمودج تصحيحي لإمتحان الاقتصاد الكلي 1 السنة الثانية علوم تجارية
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حل التمرين الأول: 04 نقاط  ( التمرين رقم 03 السلسلة رقم 01)
المعادلة رقم 01: معادلة تعريفية                           
المعادلة رقم02 : معادلة سلوكية
المعادلة رقم 03: متغيرة خارجية
المعادلة رقم 04: معادلة توازنية
AD=C+I…….(01)       C=Cy+c0…….(02)
I=I0	(03)
AD=Y…	(04)

[bookmark: _GoBack]حل التمرين الثاني: 06 نقاط (التمرين رقم 03 السلسلة رقم 02)
الدخل المتاح : 1700 وحدة نقدية.
الدخل الشخصي: 1780 وحدة نقدية.
الناتج الوطني الصافي بسعر التكلفة: 1745 وحدة نقدية.
الناتج الوطني الخام: 2195 وحدة نقدية.
الناتج الداخلي الخام: 2239.
حل التمرين الثالث: 04 نقاط ( التمرين رقم 01 السلسلة رقم 03)
أ ــ  الفرق الجوهري بين النمودجين هو أن النموذج الكلاسيكي ينظر لمشكلة التوازن على أنها مشكلة عرض، وبالتالي انطلاقة التحليل كانت من سوق العمل الذي يتحدد فيه الاجر الحقيقي التوازني، هذا الأخير الذي من خلاله يتم تحديد حجم العمالة التوازني الذي بدوره يحدد حجم الإنتاج التوازني، ولما كان العرض عند الكلاسيك يخلق الطلب المكافيء له وفقا لمنافذ ساي هنا يتحقق التوازن.
أما التوازن عند كينز فهو يتم من خلال الطلب الكلي الفعال عند مستوى التشغيل الناقص، حيث يكون شرط التوازن بتعادل الطلب الكلي الفعال ومستوى العرض الكلي.
 ب ـــ مضمون النظرية الكمية للنقود هو أن أي تغير في مستوى كمية النقود يؤدي إلى نفس تغير مستوى الأسعار في نفس الاتجاه وبنفس النسبة.
حل التمرين الرابع: 06 نقاط ( التمرين الأخير من السلسلة الرابعة الجزء الأول)
معادلة الدخل التوازني Go- bto / 1-b-k† bt : †  Io† y=ao
قيمة الدخل التوازني: 1304,76 وحدة نقدية.
قيمة مضاعف الاستثمار: 2,38 مرة.
قيمة مضاعف الضرائب: 1,42 مرة.	 
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